





## Carta de menús Pasteleria Jansana Gluten Free

https://carta.menu Balmes, 106, Barcelona I-08008, España, Spain +34931700714 - http://www.glutenfree.cat









En esta website encontrarás el menú completo Pasteleria Jansana Gluten Free de Barcelona. Actualmente hay 17 platos y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Para el hambre rápida entre comidas, Pasteleria Jansana Gluten Free de Barcelona sirve de <u>exquisitos sándwiches, pequeñas ensaladas y otras delicias</u>, así como bebidas calientes y frías, Además, las deliciosas golosinas de este local no solo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños. No debemos dejar de tener en cuenta la extensa selección de *especialidades de café y té* en este local, además, ahorras tiempo con la diversidad de **delicias** ya preparadas, donde el placer no se ve afectado.

## Carta de menús Pasteleria Jansana Gluten 🛭

#### **Aperitivos**

**EMPANADAS** 

## 10 más populares

**JUNQUILLO** 

#### Süße Desserts

**TIRAMISU** 

#### Sweets & Ice

**GALLETAS** 

#### Carnes y Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

## Café

CAFÉ

#### **Postres**

**DONAS** 

**ROSQUILLA** 

#### Kleinigkeiten

ROLLO DE CANELA CUERNO

### Ingredientes utilizados

**LECHE** 

**JAMÓN** 

#### Este tipo de platos se sirven

**PANINI** 

**PAN** 

# Carta de menús Pasteleria Jansana Gluten 🏾



# Sábado 08:30 -20:00 Domingo 09:00 -14:00